
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS

ATA da Reunião Ordinária 08/2022 de 10 de Agosto de 2022

Abertura da Reunião: No dia dez de Agosto de dois mil e vinte e dois, às 14:10h

(quatorze horas e dez minutos), no site da Conferência Web, plataforma oficial do Governo

Federal para videoconferências, cuja sala virtual foi previamente agendada, pelo sistema

RNP e disponibilizada aos demais servidores do departamento pelo

link:<https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/thiago-cotta-ribeiro>. Estiveram presentes o

Prof. Thiago Cotta Ribeiro, chefe do Departamento de Ciências Biológicas - DCB, juntamente

com o Prof. Vitor Hugo Henriques de Almeida, subchefe do DCB e os demais servidores:

Andréa Rodrigues Marques Guimarães, Eriks Tobias Vargas, Fabiana da Conceição Pereira

Tiago, Leila Saddi Ortega, Maria Cristina Monteiro de Souza Costa, Mariana Martins

Drumond, Raquel de Castro Salomão, Samuel José de Melo Reis Gonçalves, Rosiane Resende

Leite e Priscyla Esterfane S. J. Magno (bolsista de apoio administrativo). Foi justificada a

ausência das professoras Danielle Marra de Freitas Azevedo e Camila Prósperi de Castro.

PAUTA 1. Aprovação da pauta. PAUTA 2. Informes sobre reunião com a diretoria PAUTA 3.

Comissão PPC Biotecnologia  PAUTA 4. Informes

PAUTA 1. A pauta foi aprovada com unanimidade. PAUTA 2. O prof. Thiago passou algumas

informações a respeito da reunião que teve com a diretoria. Cada diretoria apresentou o que

foi feito nos últimos semestres e quais os desafios e atividades que as diretorias estarão

envolvidas. Foram discutidos pontos como a importância do CEFET/MG para a sociedade, as

transformações que o CEFET/MG vem passando no ponto de vista tecnológico e de

informação, a reformulação do novo ensino médio. Desafios que a DIGRAD vem

enfrentando com a evasão dos cursos de graduação, dificuldade de readaptação dos alunos

nesse período de pós paralisação das aulas, reestruturação dos PPC’s nos cursos de

graduação do CEFET/MG, inclusão do módulo de pesquisa no sistema SIGAA, integração da

extensão na matriz curricular, atividades de internacionalização. PAUTA 3. O prof Thiago

juntamente com os professores Leila, Rosiane, Mariana e Vitor Hugo atualmente estão

presentes na comissão do PPC Biotecnologia, sendo Thiago o presidente. Thiago informou

que continuará na comissão, mas não poderá continuar na posição de presidente. Sendo

assim, ficou definido que a Prof. Leila irá assumir a presidência a partir de agora e os demais

professores continuarão na comissão. Foi sugerido que a disciplina de Ecologia da matriz

curricular seja mais equalizada. PAUTA 4. Não houve informes.

Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às 16h10 e eu, Priscyla

Esterfane S. J. Magno, lavrei a presente ATA.
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